

خلفائے راشدین کی اطاعت

حضرت عرباض بن ساریہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

عَلَيْكُمْ بِسُنَّتِي وَ سُنَّةِ الْخُلَفَاءِ الرَّاشِدِينَ الْمَهْدِيِّينَ

تم پر میری سنت اور خلفائے راشدین جو خدا کی طرف سے ہدایت یافتہ ہیں کی سنت کی اطاعت فرض ہے۔ اس طریق کو مضبوطی سے تھام لو اور دانتوں سے اچھی طرح پکڑ کے رکھو۔ (سنن ابوداؤد کتاب السنۃ باب فی لزوم السنۃ حدیث 3991)

ہر گھر نمازیوں سے بھر جائے

ہفتہ تربیت کا پروگرام

○ اس سال مجلس مشاورت کی تجویز نمبر 1 کے الفاظ حسب ذیل تھے۔

”سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ ایہ اللہ تعالیٰ نے اس خواہش کا اظہار فرمایا ہے کہ میں چاہتا ہوں کہ اس صدی سے پہلے پہلے ہر گھر نمازیوں سے بھر جائے اور ہر گھر میں تلاوت قرآن ہو حضور انور کے اس ارشاد پہ عمل درآمد کے لئے موثر طریق کار وضع کیا جائے۔“ ہر چند کہ نماز باجماعت ایک اہم دینی فریضہ ہے اور اس کی اہمیت اور ادا کیگی کے سلسلہ میں تفصیلی ارشادات موجود ہیں تاہم قیام نماز اور تلاوت قرآن کریم حالت ”تربیتی امور ہیں جو مسلسل وعظ و نصیحت اور نگرانی کے محتاج ہیں نیز جماعت میں روز افزوں اضافہ کے پیش نظر ترقی صدی کے استقبال کے حوالہ سے حضور کے اس ارشاد کی روشنی میں مزید ترغیب و تحریص اور یاد دہانی کی ضرورت ہے۔ اس سلسلہ میں سب کمیٹی نے جو سفارشات تجویز کیں ان کا خلاصہ حسب ذیل ہے۔

1- افراد جماعت میں قیام نماز (بالخصوص نماز باجماعت) اور تلاوت قرآن کریم کے لئے وعظ و نصیحت اور تذکیر کا نظام مزید موثر بنایا جائے۔
2- جماعتوں میں درس خطبات جمعہ اور تربیتی اجلاس میں ان امور کی طرف خصوصی توجہ دلائی جائے نیز MTA سے بھی استفادہ کیا جائے۔

3- ہر سماہی میں نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے ہفتہ تربیت منایا جائے جس میں قیام نماز اور تلاوت قرآن کریم کے بارہ میں خصوصی توجہ دلائی جائے۔

پہلا ہفتہ تربیت 15- جون 21- جون 2000ء
4- جماعتی اور ذیلی تنظیموں کے عہدیداران۔ نمائندگان شوری اور والدین اور خاندان کے سربراہ اس سلسلہ میں اپنا ذاتی عملی نمونہ پیش کریں۔

5- حضور انور کے ارشاد کے مطابق ہر ماہ جماعتی مجلس عالمہ کے اجلاس میں نماز باجماعت کا تفصیلی جائزہ پیش کر کے آئندہ اصلاح احوال کے لئے ٹھوس مساعی کی جائے۔

روزنامہ

CPL

51

الْفَضْل

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

PH: 0092 4524 213029

سوموار 29 مئی 2000ء۔ 24 مفر العفر 1421 ہجری۔ 29 ہجرت 1379 مش جلد 50-85 نمبر 419

ارشادات عالیہ حضرت بنی سلسلہ احمدیہ

حضرت مسیح موعود خلفائے راشدین کے متعلق فرماتے ہیں۔

اس میں کوئی شک نہیں کہ انہوں نے خیر الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی اعلیٰ طریق کے ساتھ کی اور وہ ایک اعلیٰ درجہ کی امت تھے جیسا کہ رب عزوجل نے ان کی تعریف بیان فرمائی ہے۔ اور اس نے اپنی جناب سے روح القدس کے ساتھ ان کی اس طرح مدد فرمائی جس طرح وہ اپنے چنییدہ لوگوں کے گروہ میں سے اپنے ہر ایک چنییدہ کی مدد کرتا ہے۔ اور منور ترین روشنی کی طرح ان کی سچائی کے انوار اور ان کی پاکیزگی کے آثار ظاہر ہو گئے۔ اور یہ کھل گیا کہ وہ بچوں میں سے تھے۔ اللہ ان سے راضی ہو گیا اور وہ اللہ سے راضی ہو گئے۔ خدا نے ان کو وہ کچھ دیا جو تمام جہانوں میں سے اس نے کسی کو بھی نہ دیا۔ (-) خدا کی قسم یقیناً وہ بخشے گئے لوگوں میں سے تھے اور قرآن ان کی حمد کرتا ہے اور ان کی تعریف بیان کرتا ہے اور ان کو ایسے باغات کی خوشخبریاں دیتا ہے جن کے نیچے نہریں بہتی ہوں گی اور کہتا ہے کہ وہ داہنی طرف والے گروہ ہیں، اور سبقت لے جانے والے ہیں اور چنییدہ ہیں اور نیک ہیں، وہ ان کو برکتوں والے سلاموں کے ساتھ سلام کرتا ہے اور گواہی دیتا ہے کہ وہ اس کے مقبول لوگوں میں سے تھے۔ اور اس میں کوئی شک نہیں کہ وہ ایک ایسی قوم تھے جنہوں نے اسلام کی خاطر باقی محبتوں کو باطل گردانا اور حضرت خیر الانام کی محبت کی خاطر ایک قوم سے دشمنی مول لی اور رب بزرگ و برتر کی رضا کی خاطر عواقب سے بے پروا ہو کر خطرات میں کود پڑے، اور قرآن گواہی دیتا ہے کہ انہوں نے اپنے مولا کو ترجیح دی اور اس کی کتاب کی خوب تکریم کی اور وہ اپنے رب کی خاطر قیام و سجد میں راتیں گزارتے تھے۔ (-) اور خدا کی قسم وہ یقیناً ایسے مرد تھے جو کائنات کے افضل ترین وجود کی مدد کے لئے اموات کے مسکنوں میں کھڑے ہوئے اور انہوں نے اپنے آباؤ اجداد اور اپنے بیٹوں کو چھوڑ دیا اور انہیں باریک دھار والی تیز تلواروں سے نکلے نکلے کر دیا اور اپنے پیاروں کے ساتھ جنگیں کیں اور ان کے سروں کو کاٹ دیا۔ اور اپنی عمدہ ترین اشیاء اور اپنی جانوں کو اللہ کے لئے دے دیا۔ اور اس کے باوجود بھی وہ اپنے اعمال کی کمی پر روتے تھے اور مدامتیں محسوس کرتے تھے۔ اور ان کی آنکھوں نے راحت کی نیند پوری طرح نہ پائی مگر اسی قدر تھوڑی سی نیند جتنا کہ نفس کو آرام کا حق ہوتا ہے۔ (-) وہ نفسانی خواہشات میں سے نکل چکے تھے اور عظیم المرتبت خدا کے آگے گرے ہوئے تھے اور وہ ایک فاشدہ گروہ تھے۔

(ترجمہ از سر الخلافہ ص 13، 14 روحانی خزائن جلد 8 ص 327، 328)

عالم روحانی کے لعل و جواہر نمبر 110

غزل

راز آواز میں ڈھل جاتا ہے
پھول بن جاتا ہے پھل جاتا ہے
کتنے احسان کے انگاروں کو
وقت کا سانپ نگل جاتا ہے
چوم لیتا ہے جو پتھر اس کو
موم کی طرح پگھل جاتا ہے
لفظ یوں چہرہ چھپا لیتے ہیں
جیسے اک حادثہ ٹل جاتا ہے
چور دروازے سے گھر کا سایہ
جانبِ دشت نکل جاتا ہے
دل میں تصویریں ہی تصویریں ہیں
اور دل ہے کہ بہل جاتا ہے
عشق ہو جائے تو حیران نہ ہو
یہ وہ جادو ہے جو چل جاتا ہے
عدم آباد کو جانے والا
آج جاتا ہے نہ کل جاتا ہے
اس کے انجام سے مایوس نہ ہو
آدمی گر کے سنبھل جاتا ہے
رنگ یوں بزم کا بدلا مضطر
جیسے نظارہ بدل جاتا ہے

چوہدری محمد علی

روٹی لائے۔ مگر دسترخوان نہیں تھا۔ تو حضور نے فرمایا دسترخوان مفتی صاحب کے لئے کیوں نہیں لائے۔

جھٹ اپنی گپڑی کا پلہ پھاڑ کر اس میں روٹی باندھ دی۔

(الحکم 14 نومبر 1936ء)

مہمانوں پر بے مثال شفقت

حضرت مفتی محمد صادق صاحب فرماتے ہیں۔
”حضرت مسیح موعود مہمانوں پر بہت شفقت اور مہربانی کیا کرتے تھے۔ ایک دفعہ میں قادیان آیا۔ سردی کا موسم تھا۔ جس جگہ میں ہم رہتے تھے اس کے پاس ہی حضرت صاحب کا حجرہ تھا۔ حضور ہماری باتیں سن لیا کرتے تھے۔ باہر سے مہمان کچھ زیادہ آگئے۔ حضرت اماں جان بہت گھبرائیں۔ کہ اتنے مہمانوں کا کس طرح انتظام ہوگا۔ اور ان کو کہاں ٹھہرایا جاوے گا۔ حضور نے فرمایا کہ دیکھو مہمانوں کی بہت خاطر کیا کرو۔ اور ایک قصہ سنایا کہ ایک دفعہ ایک شخص جنگل میں جا رہا تھا۔ جنگل میں ہی اس کو رات ہو گئی۔ ایک درخت کے نیچے رات بسر کرنے کے لئے بیٹھ گیا۔ سردی کا موسم تھا۔ نہ کھانے کو تھا نہ تاپنے کے لئے آگ تھی۔ درخت کے نیچے بیٹھا سوچ رہا تھا کہ اس درخت کے اوپر دو پرندے نر اور مادہ رہا کرتے تھے۔ انہوں نے آپس میں گفتگو کی کہ یہ ہمارا مہمان ہے۔ اور سردی کا موسم ہے اسے آرام پہنچانا چاہئے۔ آخر بہت گفتگو کے بعد فیصلہ ہوا۔ کہ اپنا کھونسلا پھینک دینا چاہئے تاکہ یہ ان نکلوں کے ساتھ آگت جلا لے۔ چنانچہ انہوں نے گھونسلا کو نیچے پھینک دیا۔ اور اس نے آگ جلائی اور تاپنے لگا۔ پھر ان کو خیال آیا کہ یہ بھوکا ہوگا۔ اس کے لئے کھانا مہیا کرنا چاہئے۔ گفتگو کرنے کے بعد یہ فیصلہ کیا کہ اپنے آپ کو اس آگ میں پھینک دینا چاہئے۔ تاکہ یہ ہم کو بھون کر اپنی بھوک بجھائے۔ چنانچہ انہوں نے ایسا ہی کیا۔ تو فرمانے لگے کہ دیکھو ان پرندوں نے اپنا سامان بھی دے دیا اور اپنی جائیں بھی قربان کر دیں تاکہ اپنے مہمان کو آرام پہنچا دیں اسی طرح ہم کو بھی اپنے مہمان کی خاطر کرنی چاہئے۔“

(الحکم 14-21 نومبر 1936ء)

اصلاح معاشرہ کی اثر انگیز

تحریک

سیدنا حضرت مسیح موعود کی خدمت میں ایک نکتہ چینی اور جلد باز شخص کا ایک تنقیدی مکتوب

حضرت مسیح موعود کی سادگی

حضرت مفتی محمد صادق صاحب (بانی احمدیہ امریکہ مشن) نے 9 نومبر 1936ء قادیان کے مہمان خانہ میں نماز مغرب کے بعد ”ذکر حبیب“ پر ایک نہایت دلچسپ اور روح پرور تقریر فرمائی اس ضمن میں فرمایا:-

”حضرت صاحب دوستوں میں اس طرح بیٹھے تھے۔ کہ باہر سے آنے والا یہ نہ معلوم کر سکتا تھا۔ کہ مرزا صاحب ان میں کون ہیں۔ نہایت سادگی کے ساتھ بیٹھے تھے۔ ایک دفعہ مولوی عبدالکریم صاحب بیت مبارک کے محراب میں بیٹھے تھے۔ اور حضور ان کے ایک طرف تھے۔ ایک شخص باہر سے آیا اور دوڑ کر مولوی صاحب سے مصافحہ کر لیا۔ مولوی صاحب کی طبیعت بھی نہایت اعلیٰ درجہ کی تھی۔ مولوی صاحب نے پوچھا کہ آپ نے کیا سمجھ کر مجھ سے مصافحہ کیا ہے۔ حضرت صاحب میں نہیں بلکہ حضرت صاحب وہ بیٹھے ہوئے ہیں۔“

(الحکم 14-21 نومبر 1936ء)

اخلاق عالیہ کی اعلیٰ مثالیں

حضرت مفتی محمد صادق صاحب نے فرمایا۔
”حضرت مسیح موعود اپنے دوستوں کی بہت خدمت کیا کرتے تھے۔ ایک دفعہ میں حضور کی ملاقات کے لئے قادیان آیا۔ میں نے بیت مبارک میں حضور سے ملاقات کی۔ باتیں کرتے رہے فرمانے لگے۔ مفتی صاحب آپ کو بھوک لگی ہوگی۔ میں آپ کے لئے کھانا لاتا ہوں۔ میں نے سمجھا اندر سے کسی خادمہ کے ہاتھ کھانا بھیج دیں گے۔ حضور ایک کڑکی میں سے تشریف لایا کرتے تھے۔ جو کہ بیت کی طرف کھلتی تھی۔ چند منٹ کے بعد وہ کڑکی کھلی۔ کیا دیکھتا ہوں کہ حضور خود مجمع اٹھائے ہوئے ہیں۔ جس میں سالن اور روٹی رکھی ہوئی تھی آئے۔ بے اختیار میری آنکھوں سے آنسو جاری ہو گئے۔ تو اس پر حضور نے فرمایا مفتی صاحب آپ روتے کیوں ہیں۔ ہم تو اپنے دوستوں کی اس لئے خدمت کرتے ہیں۔ تاکہ وہ بھی اپنے دوستوں کی خدمت کریں۔ اور ہم تو لوگوں کی خدمت کے لئے آئے ہیں۔ آپ اس قدر پریشان کیوں ہوتے ہیں۔“

میں نے کہا دیکھو یہ خدا کا پاک مامور میرے جیسے نابکار کی خدمت کرتا ہے۔ کس قدر حیرت کا مقام ہے۔

ایک دفعہ میں پھر لاہور سے قادیان آیا۔ اور جب میں جانے لگا۔ تو حضور نے فرمایا کہ مفتی صاحب کے لئے روٹی لاؤ۔ چنانچہ ایک خادم

ہاتھ میں تیسے سے ہر خزانہ و نفع و مسرور
تو ہی کرتا ہے کسی کو بے نوا یا اختیار
جسے چاہے تخت شای پر بٹھا دیتا ہے تو
جسے چاہے تخت سے نیچے گرا دے کر کے خوار
(در شین)

واسطے کوشش کرنی چاہئے اپنے بھائی کو خوار
سے نہ دیکھو بلکہ اس کے واسطے دعا کرو۔ اور
اس کے ساتھ لڑائی نہ کرو۔

بلکہ اس کی اصلاح کی فکر کرو۔“

(الحکم 21-28 جولائی 1936ء)

موصول ہوا جس پر حضور نے فرمایا:-

”اصلاح ہمیشہ رفتہ رفتہ ہوتی ہے۔ بعض مستعمل لوگ ہیں جو نکتہ چینی میں جلدی کرتے ہیں۔ اخلاص اور ثبات قدم خدا تعالیٰ کا ایک فضل ہے۔ بہت لوگ ایسے ہیں جنہوں نے داخلہ کے فضل کی توفیق پائی اور اثبات قدم اور اخلاص کی توفیق کے حاصل کرنے کے واسطے ہنوز وہ منتظر ہیں۔ ہر ایک شخص کو چاہئے کہ وہ اپنی حالت کو دیکھے۔ کیا وہ جس دن اس سلسلہ میں داخل ہوا۔ اس دن اس کی حالت وہ تھی جو آج اس کی ہے۔ ہر ایک آدمی رفتہ رفتہ ترقی کرتا ہے۔ اور کمزوریاں آہستہ آہستہ دور ہو جاتی ہیں۔ گھبرانا نہیں چاہئے۔ اور اصلاح کے

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ کی



مجلس عرفان



جو لوگ نیک ہوں ان کو نیکی کا اچھی چیز کا احساس پیدا ہوتا ہے اور جو بد ہوں ان کو اسی طرح تکلیف ہوتی ہے موت کے وقت تو ان سب کمائیوں میں ایک ہی مضمون ہے کہ (Tunnel) (سرنگ) نظر آئی اس میں ڈوب گئے آگے روشنی نظر آرہی تھی سب جھوٹ اور گمیں ہیں۔

سوال:- ایک بچے نے سوال کرتے ہوئے کہا کہ جب کوئی نماز پڑھتا ہو اور اس کا وضو ٹوٹ جائے کیا پھر بھی اس کی نماز جاری رہتی ہے۔

جواب:- حضور نے فرمایا نہیں۔ جائے وضو کرے اور پھر نماز جاری کرے۔ اس کو یہ خدا تعالیٰ نے سہولت دے رکھی ہے کہ اس کی جو پہلی نماز تھی وہ ضائع نہیں ہوتی وضو کرے اور وہیں سے شروع کر دے جہاں سے وضو ٹوٹا تھا۔

سوال:- ایک اور بچے نے سوال کرتے ہوئے کہا۔ کہ وقف نو اور وقف زندگی میں کیا فرق ہے۔

جواب:- وقف نو تو ایک ایسی تحریک ہے جس میں ماں باپ اپنے ہونے والے بچے کو پہلے ہی وقف کر دیتے ہیں۔ اس کو وقف نو کہتے ہیں اور ویسے بڑے ہو کر بے حد واقفین زندگی ہیں جنہوں نے خود اپنے شوق سے وقف کیا ہے تو اس کو عام وقف کہتے ہیں۔

سوال:- جب کوئی گھر میں جماعت کروا رہا ہو اور وہ نماز میں سورۃ بھول جائے اور مقتدیوں میں سے بھی کسی کو نہ آتی ہو تو کیا وہ سورۃ چھوڑ کے اور دوسری سورۃ شروع کر سکتا ہے۔

جواب:- حضور نے فرمایا۔ کر سکتا ہے۔ پہلی سورۃ میں سے اگر چند آیات ہو چکی ہوں تو وہی کافی سمجھ لے۔ اس پہ کسی سجدہ سو کی ضرورت نہیں۔ یعنی اگر کسی سورۃ کی تین کے قریب آیات ہو چکی ہوں تو پھر اسی پہ ختم کر سکتا ہے۔ دوسری سورۃ شروع کرنے کی ضرورت نہیں۔

سوال:- پچھلے دنوں ایک دوست سے محمد بن قاسم کے بارے میں بات ہو رہی تھی تو ان کا خیال تھا کہ محمد بن قاسم نے تلوار کے زور سے اسلام پھیلایا تھا یعنی کہ اس کے خوف کی وجہ سے لوگ بہت زیادہ مسلمان ہو گئے تھے۔ حضور کا اس بارے میں کیا خیال

تیزی کے ساتھ سلطان صلاح الدین ایوبی اس کے اوپر لپکا تھا اور اس کے عقب میں جا کے اس قدر شدید حملہ کیا کہ اس کو اپنی ہوش ہی نہیں رہی اور پھر ایک اور اسی کا واقعہ آتا ہے کہ سلطان صلاح الدین ایوبی کو اس وقت بہت غصہ تھا اگرچہ وہ آخر پہ قید ہونے کے بعد اس کا مہمان بنا اور شدید گرمی تھی اور اس حالت میں قید ہوا تھا کہ پیاس سے اس کی جان نکل رہی تھی تو اس نے پانی کا گلاس اٹھایا لیکن سلطان صلاح الدین ایوبی نے تلوار مار کر گرا دیا۔ جو مستشرقین ہیں وہ کہتے ہیں کہ سلطان صلاح الدین ایوبی کا اخلاق اتنا کامل تھا کہ اس پر صرف اتنا سداغ ہے کہ اپنے مہمان کو اس نے پانی نہیں پینے دیا مگر پھر خود ہی کہتے ہیں کہ غالباً اس کی وجہ یہ ہے کہ اس نے رسول اللہ ﷺ کی قبر پر حملہ کیا تھا تو اس غصے کی وجہ سے کہ میں نے اس کو قتل کرنا ہے اور جو مہمان اپنے گھر میں پانی پی جائے اس کو قتل نہیں کیا جاتا اس لئے سلطان ایوبی نے اس شخص کو پانی نہیں پینے دیا تھا۔ حضور نے بچے سے فرمایا کہ تمہارے سوال سے کافی بڑا جواب دے دیا ہے میں نے۔

سوال:- ایک اور بچے نے سوال کرتے ہوئے کہا کہ تین دن قبل میں نے سکول میں فلم دیکھی تھی جو کہ ریلیجس سٹڈی (Study) کے سبیکٹس (Subjects) سے تعلق رکھتی ہے اس کا نام موت کے بعد زندگی تھا اس میں چار بندوں کا انٹرویو تھا جو کہ مرتے مرتے بچ گئے تھے ان چاروں نے بتایا کہ جب ہمیں محسوس ہوتا ہے کہ اب مرنے والے ہیں تو ایک Tunnel (سرنگ) نظر آتی ہے۔

جواب:- یہ تو تم بہت پرانی کہانی بیان کر رہے ہو اس پہ کتابیں بھی بہت لکھی ہوئی ہیں اور مختلف ممالک سے لوگوں کے دل میں یہ خیال پیدا کرنے کے لئے کہ موت کے بعد تم زندہ ہو گے یہ ایک ہی قسم کی کہانی ہر ایک کے متعلق بیان کرتے ہیں حالانکہ یہ بات حقیقت کے بالکل خلاف ہے قرآن کریم کے بیان کے مطابق

سوال:- ایک بچے نے سوال کیا۔ سمندر اور پہاڑ کیسے بنتے ہیں اور کب بنے تھے۔

جواب:- یہ سوال ایک ٹیکنیکل سوال ہے تم ابھی چھوٹے ہو خدا کرے تمہیں بات کی سمجھ آ جائے یہ جتنے بھی بڑے بڑے کوئی نینٹ ہیں (Continent) یعنی براعظم وہ سمندر میں تیر رہے ہیں نیچے بھی پانی سمجھو اس لحاظ سے میں سمندر کہہ رہا ہوں مگر وہ نیچے لاوے کے اوپر جھرتے ہیں اور ان کے نیچے پلیٹیں ہوتی ہیں جس کو (Thick Plates) کہتے ہیں۔ تھک پلیٹس بہت بھاری وزنی ہیں پلیٹس جن پہ وہ پورے کا پورا (Continent) براعظم چڑھا ہوا ہوتا ہے وہ چلتی رہتی ہیں اور عجیب اتفاق ہے کہ ان کے چلنے کی رفتار اتنی تھوڑی ہے جس طرح تمہارے ناخن اگنے کی رفتار ہے جس رفتار سے تمہارا ناخن اگتا ہے اسی رفتار سے وہ پلیٹیں حرکت کر رہی ہیں کیونکہ اگر تیز ہوتیں تو ان کے ٹکرائے سے ساری دنیا تباہ ہو جاتی تو جب وہ ایک دوسرے سے ٹکراتی ہیں تو اس کے نتیجے میں زبردست دباؤ پڑتا ہے اور دونوں طرف پہاڑ نکل آتے ہیں تو یہ مختصر تمہیں سمجھا رہا ہوں۔ کہ اس طرح خدا تعالیٰ نے زمین جو بالکل ہموار تھی اس میں بڑے بڑے پہاڑ پیدا کر دیئے۔

سوال:- ایک بچے نے سوال کیا حضرت محمد ﷺ کہاں دفن ہیں اور کیا ہمیں ان کی قبر دیکھنے کی اجازت ہے۔

جواب:- آنحضرت ﷺ تو مدینے میں دفن ہیں اور آپ کی قبر کے ساتھ ساتھ حضرت ابو بکرؓ اور حضرت عمرؓ کی قبریں ہیں لیکن اس ڈر سے کہ لوگوں میں شرک نہ پیدا ہو جائے قبروں کو پوجنے نہ لگ جائیں سعودی عرب نے یہ انتظام کیا ہوا ہے کہ ان سب کو کھینٹا ڈھانپ کر رکھا ہوا ہے اور قبریں براہ راست نظر نہیں آسکتیں اندر دفن ہیں اور اوپر سے پکا کیا ہوا ہے اندر سے قبریں کھنی ہیں لیکن اوپر سے پکا کیا ہوا ہے۔ اور اس کی ایک وجہ یہ بھی ہو گئی ہے کہ ایک زمانے میں جب لڑائی ہو رہی تھی صلاح الدین ایوبی کے ساتھ ایک بہت ہی غیبی فرانسسی شہزادہ تھا فلپس Philips اس نے کوشش کی تھی کہ رسول اللہ ﷺ کی قبر کھودے

18- فروری 2000ء بیت الفضل لندن مرتبہ: غلام معظنی تبسم صاحب

سوال:- میرے دوست کا سوال ہے کہ مامور من اللہ کے سچا ہونے کے لئے معیار ہے کہ کم از کم وہ اپنے دعوے کے بعد 23 سال زندہ رہے۔ حضرت مسیح موعود (....) نے دعویٰ ماموریت کب کیا تھا۔ تاکہ میرے دوست کی تسلی ہو جائے۔

جواب:- 1882ء میں دعویٰ کیا ہے۔ اس میں تو کوئی شک ہی نہیں اور 1908ء تک 26 سال بن گئے۔ لیکن اس مسئلے میں میں ایک بات سمجھانی چاہتا ہوں یہ کوئی ایسا قاعدہ کلیہ نہیں ہے کہ ہر نبی 23 سال کا عرصہ پائے مراد یہ تھی حضرت مسیح موعود (....) کی کہ اگر حضرت رسول اللہ ﷺ 23 سال تک زندہ رہے اور نبوت کرتے رہے تو کسی جھوٹے کو آپ سے زیادہ موقع کیسے مل سکتا ہے۔ تو یہ بعد کے زمانے کے متعلق بات تھی۔

سوال:- ہم بچے کے پیدا ہونے پر اس کو گھٹی دیتے ہیں اس کا بچے کی زندگی پر کیا اثر پڑتا ہے۔ کیا یہ لازمی ہے کہ گھٹی کسی بزرگ سے دلائی جائے۔

جواب:- حضور مسکرائے اور فرمایا نہیں یہ آپ خود بھی دے سکتے ہیں۔

سوال:- دین میں دو عورتوں کی گواہی کو ایک مرد کی گواہی کے برابر کیوں سمجھا جاتا ہے۔

جواب:- یہ صرف مالی معاملات میں ہے۔ جن سے عورتیں اکثر اوقات پوری طرح واقف نہیں ہوتیں اور اس بارہ میں بھی قرآن کریم میں یہ حکم ہے کہ دونوں گواہی نہیں دیں گی ایک عورت گواہی دے گی اگر وہ بھول جائے تو پھر دوسری اس کو یاد کرادے گی۔ تو گواہی تو ایک ہی ہوتی۔

عالمی خبریں

عالمی ذرائع ابلاغ سے

چین کو مستقل تجارتی حیثیت دے دی گئی

امریکی ایوان نمائندگان نے چین کو مستقل تجارتی حیثیت دے دی ہے۔ بمصرن کا کہنا ہے کہ اب چین کی عالمی تجارتی ادارہ میں شمولیت اور امریکی مارکیٹ میں داخلے کی راہ کھل گئی۔ چین کو اس سے زبردست اقتصادی اور سیاسی فوائد حاصل ہو گئے۔ امریکہ کے 435 رکنی ایوان نمائندگان نے چین کو مستقل تجارتی حیثیت دینے کی منظوری 197 کے مقابلے میں 237 ووٹوں سے دی۔ چین اور جاپان کی طرف سے فیصلے کا خیر مقدم کیا گیا ہے۔

طیارے کے اغوا کا دلچسپ ڈرامہ

فلپائن کا ایک طیارہ جس پر 278 مسافر سوار تھے جنوبی شہریوں سے نیلا جا رہا تھا کہ ایک ہائی جیکر نے طیارے کو اپنے مطلوبہ راستے پر جانے کے لئے مجبور کیا۔ کپتان نے کہا کہ فیول کم ہے۔ طیارہ آگے نہیں جاسکتا۔ اس پر نامعلوم غیر مسلح ہائی جیکر پیرا شوٹ کے ذریعے طیارے سے کود گیا اور طیارہ بحفاظت نیلا ائیر پورٹ پر اتر گیا۔ ہائی جیکر کی تلاش جاری ہے۔ اس طرح سے طیارے کے اغوا کا یہ دلچسپ اور عجیب و غریب ڈرامہ ختم ہو گیا۔

اریزیانے مقبوضہ علاقے خالی کر دیئے

اریزیانے اعلان کیا ہے کہ وہ ایتھوپیا کی سرحد کے ساتھ ملنے والے متنازع علاقوں سے اپنی فوج واپس بلا رہا ہے جن پر اس نے دو سالہ جنگ کے دوران قبضہ کر لیا تھا۔ اریزیانے صدر ارتی ترمان نے کہا کہ اس کا یہ مطلب نہیں کہ اریزیانے ہتھیار ڈال دیئے ہیں۔ فوجوں کی واپسی کا فیصلہ افریقی اتحاد تنظیم کی اپیل پر کیا گیا۔ ایتھوپیا نے دعویٰ کیا کہ اس نے سرحدی گاؤں پر دوبارہ قبضہ کر لیا ہے۔ اریزیانے اس دعوے کی نفی کرتے ہوئے کہا کہ ہم نے یہ علاقہ خیرگالی کے جذبے کے تحت خالی کیا ہے۔

لاہور رابڑی کی جائیداد ضبط

بھارت کی ریاست بہار میں انکم ٹیکس کے چکے نے وزیر اعلیٰ رابڑی دیوی اور ان کے خاوند لاہور شاد دیوی کی جائیداد ضبط کرنے کا اعلان کیا ہے۔ چکے انکم ٹیکس کا کہنا ہے کہ دونوں میاں دیوی نے انکم ٹیکس ادا نہیں کیا۔ دونوں رہنماؤں کے حامیوں نے موقف اختیار کیا ہے کہ اس الزام کا مقصد ہماری ساکھ کو خراب کرنا ہے۔ یاد رہے کہ لاہور شاد اور رابڑی دیوی مرکزی حکومت کے کٹر مخالفین میں شمار ہوتے ہیں۔

نیویارک کے ہوٹل میں فائرنگ

نیویارک میں نامعلوم افراد کی اندھا دھند فائرنگ سے 5-

افراد ہلاک ہو گئے۔ دو ملازمین شدید زخمی ہوئے۔ حملہ آور فرار ہونے میں کامیاب ہو گئے۔

اسرائیلی فوج کے انخلاء کا خیر مقدم

جنوبی لبنان سے اسرائیلی فوج کے انخلاء کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا ہے کہ اس سے مشرق وسطیٰ کی امن کو ششوں کو تقویت ملے گی۔ چین کی وزارت خارجہ نے کہا ہے کہ اسرائیلی کے فیصلے سے علاقے میں امن و امان برقرار رکھنے میں مدد ملے گی۔

شام بھی فوج واپس بلائے

اسرائیل نے جنوبی لبنان خالی کرنے کے بعد مطالبہ کیا ہے کہ شام بھی لبنان سے اپنی فوج واپس بلائے۔ طائف سمجھوتے کے تحت شام اسرائیلی فوج کی موجودگی تک اپنی فوج لبنان میں رکھ سکتا ہے۔ اب اس کا مینڈیٹ ختم ہو گیا ہے۔ مصر میں ہجیرہ روم کے ملکوں کے پارلیمانی پیکیروں کا کنفرنس میں اسرائیل کی طرف سے شام کے خلاف مذمت کی قرارداد مسترد کر دی گئی۔

مقبوضہ کشمیر میں 51 بھارتی ہلاک

مقبوضہ کشمیر میں 51 بھارتی ہلاک ہوئے۔ حیرت پسندوں کے ساتھ جہازوں میں 51 بھارتی فوجی ہلاک ہو گئے۔ مقبوضہ کشمیر میں احتجاجی ہڑتال دوسرے روز بھی جاری رہی۔ فوج کے ہاتھوں بے گناہ افراد کی زیر حراست ہلاکتوں کے خلاف احتجاج کرتے ہوئے کاروبار زندگی مکمل طور پر منقطع رہا۔

بقیہ صفحہ 1

6- جماعتوں میں تربیتی کمیٹیاں قائم کی جائیں جن میں سیکرٹری اصلاح و ارشاد کے ساتھ تنظیموں کے عہدیداران تربیت اور مقامی مربی / معلم شامل ہوں اور جائزہ کے مطابق نمازوں میں کمزور افراد سے انفرادی رابطے کئے جائیں اور انہیں نماز باجماعت کے عادی احباب کے سپرد کیا جائے۔

7- حتیٰ الوسع نئے بیوت الذکر اور مراکز نماز کے قیام کی حوصلہ افزائی کی جائے تاکہ ہر فرد جماعت کی مرکز نماز تک رسائی آسان ہو جہاں نمازوں کے مرکز نہ ہوں وہاں گھروں میں نماز باجماعت کو رواج کیا جائے۔

8- نماز کا شوق پیدا کرنے کے لئے نماز کا ترجمہ سکھایا جائے نیز نوجوانوں کو نماز کی طرف راغب کرنے کے لئے جہاں ممکن ہو مراکز نماز کے ساتھ MTA لائبریری اور IN DOOR GAMES کا اہتمام کیا جائے۔

(ناظر اصلاح و ارشاد)

☆☆☆☆☆

اطلاعات و اعلانات

سانحہ ارتحال

قرارداد تعزیت

○ محترم ملک محمد متقیم صاحب ایڈووکیٹ ساہیوال مورخہ 22-5-2000 کو صبح ساڑھے چھ بجے وفات پا گئے۔ مرحوم فدائی احمدی تھے۔ آپ نے اپنے پیچھے دو بیٹے ملک محمد نعیم صاحب ایڈووکیٹ ساہیوال، ملک محمد نعیم صاحب سابقہ سینئر وائس پریذیڈنٹ نیشنل بینک آف پاکستان اور چار بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ آپ نے تمام زندگی نہایت سادگی، ایمانداری اور محنت سے گزاری۔ 22-5-2000 کو شام کے وقت ساہیوال کے مقامی احمدیہ قبرستان میں مکرم مولانا محمد اعظم اکسیر صاحب نے نماز جنازہ پڑھائی اور تدفین کے بعد انہوں نے ہی دعا کروائی۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محترم ملک صاحب کے درجات بلند فرمائے اور ان کے جملہ لواحقین کو صبر جمیل سے نوازے۔

○ مجلس عالمہ ہماول پور شہر ضلع مکرم و محترم نثار احمد خان صاحب مربی سلسلہ کی المناک وفات پر انتہائی صدمے اور دکھ کا اظہار کرتی ہے۔ مکرم نثار احمد خان صاحب ایک عرصہ ہماول پور بطور مربی سلسلہ تعینات رہے آپ وقف کی روح پر پورا اترنے والے سلسلہ احمدیہ کے ایسے فدائی تھے جنہیں راہ حق میں قید و بند کی صعوبتیں برداشت کر کے اسیر راہ مولا بننے کی سعادت بھی نصیب ہوئی۔

قرآن کریم گویا ان کی روح کی غذا تھا اور بچوں کو قرآن کریم پڑھانے جاتے ہوئے ہی حادثے کا شکار ہو کر انہوں نے اپنی جان جان آفریں کے سپرد کی۔

جماعت احمدیہ ہماول پور شہر ضلع مکرم نثار احمد خان صاحب کی المناک وفات پر ان کی اہلیہ اور بچوں کے غم میں برابر کی شریک ہے اور اللہ تعالیٰ کے حضور دست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان ہیں جنت الفردوس میں جگہ دے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے (آمین)

(امیر ضلع ہماول پور)

☆☆☆☆☆

درخواست دعا

○ مکرم کلیم احمد طاہر صاحب مربی سلسلہ 2/4 دارالبرکات ربوہ لکھتے ہیں جیسا کہ احباب جماعت کے علم میں ہے کہ عاجز آج سے 10 ماہ قبل ایک حادثے میں شدید زخمی ہو گیا تھا۔ اب تک بیڈ پر ہی ہوں۔ اب عمومی صحت بفضل اللہ تعالیٰ بہت بہتر ہے۔

محترم ڈاکٹر صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب نے فزیو تھراپی اور مصنوعی ٹانگ لگوانے کے لئے پشاور ریفر کیا ہے احباب سے نہایت عاجزانہ درخواست ہے کہ دعا کریں اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے ہر قسم کی پریشانیوں اور مشکلات سے بچائے اور اس مقصد میں ہر لحاظ سے کامیابی عطا فرمائے۔

○ مکرم رانا محمد قاسم صاحب دارالعلوم جنوبی کے والد محترم مکرم رانا بنیامین صاحب ریٹائرڈ چوگی محرر بلدیہ ربوہ عرصہ پانچ چھ سال سے آنکھوں کی تکلیف میں مبتلا ہیں۔ نظر بہت کمزور ہے اور آنکھوں کا پانی خشک ہو گیا ہے۔ اب انشاء ہسپتال راولپنڈی سے علاج شروع کیا ہے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔

○ مکرم چوہدری محمد اقبال صاحب لاہور کے سر مکرم فتح محمد صاحب بھی نیم بے ہوشی کی حالت میں ہیں۔

احباب سے عاجزانہ درخواست دعا ہے۔

اعلان برائے خدام الاحمدیہ نمبر

خدا تعالیٰ کے فضل سے ادارہ خالد اپنی خصوصی اشاعت کے تحت خدام الاحمدیہ نمبر شائع کر رہا ہے اس نمبر کے لئے ادارہ کو درج ذیل کوائف درکار ہیں۔ تاکہ انہیں شامل اشاعت کیا جاسکے

- (1) ۱۹۳۸ء تاحال خدام الاحمدیہ کی مرکزی عاملہ کے ممبران اپنی تصویر اور مختصر کوائف مع عرصہ خدمت ارسال فرمائیں۔
- (2) ۱۹۳۸ء تاحال قائدین اضلاع و علاقہ اپنی ایک عدد تصویر مع کوائف ادارہ کو ارسال کریں
- (3) ۱۹۳۸ء تاحال کسی بھی یونیورسٹی یا بورڈ میں پہلی تین پوزیشنیں حاصل کرنے والے طلبہ بھی ایک عدد تصویر مع کوائف ادارہ کو ارسال کریں۔
- (4) اسی طرح جملہ قارئین سے گزارش ہے کہ ان کی یادداشت میں کوئی ایسا واقعہ، تصویر یا دستاویز جو کہ تاریخ خدام الاحمدیہ کا حصہ بن سکتی ہو، براہ کرم ہمیں جلد از جلد ارسال فرمادیں۔

(نوٹ) ✪ کوشش کی جائے کہ تصویر بلیک اینڈ وایت ہو۔ ✪ جملہ کوائف قائدین مجلس و صدر یا امیر صاحب کی تصدیق کے ساتھ ارسال کریں۔

✪ خط و کتابت کے لئے اپنا مکمل ایڈریس ارسال کریں ✪ جملہ کوائف و تصاویر ادارہ کو 15 اگست 2000ء سے قبل پہنچادیں، جزا کم اللہ

ایڈریس ادارہ خالد:

دفتر ماہنامہ خالد ایوان محمود ربوہ 35460

فون: 212349 فیکس: 213191

